

王克勤：为人民流尽最后一滴血的战斗英雄

新华社合肥4月24日电(记者鲍晓菁)在安徽阜阳革命烈士纪念馆内,有一面名录墙,镌刻着2000多位阜阳英烈的姓名,战斗英雄王克勤的名字也在其中。

王克勤,1920年生,安徽省阜阳县人。1939年7月,被国民党军队抓壮丁。1945年10月,在邯郸战役中被解放,参加中国人民解放军。1946年9月,加入中国共产党。

参加解放军后,在党和人民军队的培养下,王克勤迅速成长为具有高度政治觉悟、英勇善战的优秀战士。从1946年6月解放战争开始,王克勤毙伤敌人232人,俘虏14人,缴获步枪8支,9次立功,被评为一级

杀敌英雄“模范共产党员”。

1946年9月,王克勤被提升为班长。他继承和发扬人民军队的的光荣传统,善于做深入细致的思想工作。班里每补充新战士,他总是现身说法,启发新战士的无产阶级觉悟。他用“在家靠父母,革命靠互助”的格言,教育大家搞好团结,并组织两个互助小组,开展思想、技术、生活三大互助活动,对提高班集体的凝聚力和战斗力起到很大作用。

1946年10月6日,在山东巨野县徐庄阻击战中,王克勤带领全班与国民党军激战一天,打退敌人多次进攻,歼灭大量敌人,全

班无一伤亡,圆满完成任务。战后,全班荣立集体一等功,3人被评为战斗英雄,王克勤被任命为排长。同年12月,延安《解放日报》发表社论,称赞他为“中国人民解放事业创造了新的光荣的范例”,号召全军部队普遍开展“王克勤运动”。他的“三大互助”带兵经验迅速在全军推广,对人民军队建设具有重大意义。

1947年6月30日,晋冀鲁豫解放军主力部队12万人强渡黄河,发起鲁西南战役。7月10日19时,第6纵队打响了进攻定陶城的战斗,王克勤率全排担任定陶北门攻坚突击任务。战斗中,王克勤身负重

伤,但他仍咬紧牙关坚持指挥战斗,率领战士奋勇登城。

11日凌晨,王克勤因失血过多,英勇牺牲,年仅27岁。为纪念他,他生前所在的排被命名为“王克勤排”。中共定陶县委、县政府决定将县城北门改名为“克勤门”。

王克勤英勇牺牲的消息传到野战军总部后,刘伯承司令员激动地说:“蒋介石一个旅也换不来我一个王克勤!”随即他以自己和政委邓小平的名义,亲笔给王克勤所在部队发去了唁电,称赞他是“战斗与训练、技术与勇敢结合的,为我全军所学习的新的进步的范例”。

(上接第一版)在比赛同时邀请近100位赣匠艺人在活动现场展现技艺,让游客能近距离感受上饶的匠人匠心。

为丰富文博会的多样性,展会期间,主办方还举办了一系列文化活动,如文化产业签约仪式、数字经济发展论坛、城市文化礼品展示、魅力上饶——全国书画名家作品邀请展暨研讨会、艺术品拍卖会等。

“新”：融合创新 化界于无形

在今年的文博会上,以“文化+”为代表的新业态文化企业及其展品占比进一步提升,展示内容璀璨夺目。

“像在空中飞翔,所有美丽景象全部就在眼底。太棒了!叔叔,还能让我再看一会儿吗?”位于上饶文博园二楼的广丰区展馆VR体验观景,吸引了许多市民的眼球,更有许多小朋友在学校老师的带领下前来体验这种前沿科技。

文化创意融入了新型科学技术,迸发出炫丽火花,带给人的体验将是前所未有的感官刺激。刷脸开门的图书馆、科技感十足的无人飞机、吸人眼球的贪玩游戏、高效便捷的微信阅读、酷炫的变形金刚汽车……在本届文博会中,有个特色主题馆——数字文化馆,馆内邀请了全民阅读、易知邦、浙江创力电子股份有限公司、安元科技公司等优秀的数字文化企业参加,展现了上饶探索“文化+科技”模式、为文化产业带来新动能的现实成果。

“今年虽是全民阅读第一次参加文博会。但在本届文博会上,全民阅读为观众们精心准备了智慧图书馆、微信图书馆、朗读亭,有精选人文、财经、儿童等多种类别的书籍供观众现场感受文化知识的魅力。”工作人员告诉记者:“智慧图书馆集‘刷脸开门’‘借阅零售’‘无感支付’‘文创融合’等智能终端于一体,实现了人、图书馆、馆藏资源之间的广泛互联互通,将实体与虚拟、资源与服务、人与图书馆相结合,突破了时间和空间的限制,为读者提供全方位、立体化、高效便捷的智慧服务。”

易知邦综合科技服务平台运营中心总监表示:“上饶文博会为我们企业提供了很好的展示平台,可以去挖掘潜在的客户,也可以使我们更快、更全面地了解上饶的企业、上饶的文化。”

近几年,数字经济已成长为上饶发展的新动能,本届文博会专门设立了400平米的数字文化展区,集中展示文化与大数据产品、VR、裸眼3D、云计算、人工智能等高新技术的融合发展。同时,抖音、华为、滴滴等20余家新业态领军企业展示了“文化+”成果的现实应用,同时还开展了线下大数据服务体验、网络直播等互动活动。备受观众喜欢的贪玩游戏,也再次带来了手游、页游体验等现场体验项目。

屡建战功壮山河——赵基梅

新华社武汉5月1日电(记者徐海波)暮春时节,走进湖北省麻城市乘马岗镇,一条宽阔的大别山旅游公路绕镇而过,各式旅游大巴川流不息,不远的龟峰山上,杜鹃花争相怒放。全国各地慕名而来的游客,带来了沿线的农家乐,也带富了周边的乡村。革命烈士赵基梅的家乡乘马岗镇沙子岗村就在其中。

赵基梅,1909年生,湖北麻城人。1929年参加中国工农红军,次年加入中国共产党。曾任红四方面军排长、营长、团政治处主任、师政治部主任,参加了鄂豫皖苏区反“围剿”、川陕苏区反“围攻”和长征。他作战勇敢,屡建战功,到达陕北后入红军大学学习。抗日战争全面爆发后,赵基梅任八路军

第129师386旅771团政治处主任,独立游击支队司令员兼晋冀豫军区第5军分区司令员,先后参加晋东南反“九路围攻”、磁武涉林等战役战斗。1940年4月,任八路军第2纵队新编第3旅副旅长,参加冀鲁豫边区反“扫荡”;后任新编第3旅代理旅长,率部进至鲁西南地区恢复和发展抗日根据地;1941年起任八路军第115师教导第7旅政治委员兼冀鲁豫军区第8军分区分区司令员和政治委员,第7军分区政治委员,第5军分区分区司令员,继续坚持鲁西南地区游击战争。

赵基梅坚决贯彻党的抗日民族统一战线政策,广泛发动群众,团结抗日各阶层进步人士,积极争取和改编地方抗日武装,使

鲁西南抗日根据地不断巩固扩大,为冀鲁豫抗日根据地的巩固和发展作出了卓越贡献。

解放战争时期,赵基梅任晋冀鲁豫野战军第7纵队副司令员,参加出击陇海路、定陶、巨野(盂)鱼台、豫北攻势等战役;1947年8月任晋冀鲁豫野战军第12纵队司令员,率部挺进大别山;12月兼任江汉军区司令员,率部西越平汉铁路向江汉地区展

他的马也总是让给伤病员骑。在挺进大别山的艰苦斗争中,他又患了重感冒,仍躺在担架上指挥作战。

由于病情加重,1947年12月27日赵基梅在湖北随县(今随州)三里岗病逝,时年38岁。中共中央发出唁电,高度赞扬他为“中国革命作出的重要贡献,称他的逝世‘实为中国人民解放军事业中的一大损失’”。



青春在安商服务岗位中闪光 ——记上饶高铁经济试验区招商干部林必利

他说自己恰逢其时,赶上了国家实施大数据发展战略的新时代,被公开招聘为上饶高铁经济试验区招商局干部。更庆幸自己青春驻足于安商服务岗位,并让点点滴滴,辛辛苦苦的服务,赢得了客户的信任和青睐。

上饶高铁经济试验区是江西省先行先试,发展以数字经济为主导产业的示范区。在区招商部门组织架构尚未完善,尤其是安商人员配备不足,企业服务工作处于起步阶段的情况下,要在短期内迅速开展营业执照办理、税务登记、银行开户等代办服务,为企业协调解决问题,对于从来没有和工商、税务、行政服务中心等部门打过交道,缺乏这方面工作经验的林必利来说,可谓难度不小。但是,他没有因此退缩,而是迎难而上,干中学,学中干。在对接服务企业过程中,他从最基础的营业执照办理、税务登记、银行开户等代办服务做起,再到为企业协调各职能部门,他认真向网络学习,向有经验的领导同事请教。在短时间里学习到相关知识和办事经验,逐步熟悉,很快胜任了安商工作。从普通工作人员,到考上区招商第五分局局长,始终主动为企业跑腿,代办有关手续,而且乐此不疲,不肯懈怠。近年来,他先后完成近50个企业的工

商注册、税务登记、银行开户等工作,代跑代办超过100余次,办事里程超过数千公里。工作无论是顺心如意,还是受到误解和委屈,这个年青人都以服务企业为重,挺胸膛昂首地担当担当。他说,在自己心里,是满满的责任感与充实感。看到一本本营业执照交付企业,换来一个个企业的满意点赞,尤其是企业能够早开工,早投产、早见效,就觉得无比开心和自豪。

安商是一项综合性强、涉及单位多、延伸范围广的工作。为了提高服务品质,彰显服务效果,毕业于武汉大学电子商务系的林必利,努力学习拓展新知识,在解企业之所急方面开展创造性的工作。2018年12月27日,为了给边锋科技8家公司抢抓时间尽早入驻,林必利组织3名代办人员,一边与企业对接获取相关资料,一边与市管局、税务局相关领导沟通协调容缺机制,加班加点,马不停蹄地为8家公司办理核名、办理营业执照、税务登记等手续。仅用2个工作日便完成8家公司的核名、营业执照出证、刻章、税务登记等工作。林必利带领的服务团队主动、真诚服务的精神,赢得企业的赞誉。

林必利要求自己和他的团队,将企业的每一个诉求,作为一切工作的出发点和落脚点,主动为企业排忧解难。在

江西办理网文网证一般需要3个月时间。当林必利得知上饶边锋网络和上饶边锋科技急需办证而为一时难办着急时,他积极与市文广新局与省文旅厅等有关部门人员沟通,磋商,共同商量解决问题方法,多次前往省文旅厅沟通,仅用不到一个月时间办理完结。

为了给落户企业寻找临时过渡办公用房,林必利走遍市区各个区域的楼盘和写字楼,了解场地面积、装修、租金等情况,并做分析对比,为多家企业及时找到最合适的办公用房,为企业的发展赢得了时间。

林必利为企业提供“妈妈式”服务的同时,在生活中也提供贴心的帮助。外地企业来到上饶人生地不熟,企业提出急需购买火车票、办公家具、接送客商等诉求,他都想办法一一为企业提供帮助和信息。一些客商感动地说:和林必利这样热心的干部打交道,我们觉得有缘份,很幸运。到试验区投资兴业,选对了。为此,林必利更加坚定了工作信心。他说:“能将人生最佳的青春,为上饶实现新经济高质量,跨越式的发展做贡献,这是我最佳的选择,也是身心最愉悦的事。我将无怨无悔地干下去。”(张爱明)

十七冶玉山项目部开展“青春心向党,建功新时代”主题活动

一种精神,穿越历史,历久弥新;一种信念,辉映未来,激扬后人。5月4日上午,中国十七冶集团江西玉山县委经开区标准化厂房项目青年员工以“五四精神 传承有我”为主题,来到上饶集中营旧址开展了“青春心向党,建功新时代”的主题活动。

向烈士纪念碑敬献花篮,在革命烈

士浮雕前郑重宣誓,参观革命烈士纪念馆……十七冶玉山项目部以多种形式,缅怀革命先烈。在革命烈士纪念馆,大量珍贵的历史图片、文字、遗物,以及三维立体影像、多媒体系统等高科技手段,让全体参观者直观清晰地了解了新中国的历史和革命先烈英勇斗争的故事。为缅怀革命先烈,接受革命精神洗

礼,全体人员还瞻仰了子芳亭、施奇烈士塑像、茅家岭监狱旧址等地。

通过参观学习,大家一致表示,要继承先烈遗志,弘扬革命传统,坚定理想信念,扎实做好本职工作。同时,加强思想政治建设,争做讲政治、有信心,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的十七冶人。(赵俊 蔡文逸)

玉山应急管理局开展危化企业安全生产大检查

4月28日-29日,玉山县应急管理局邀请专家对县危化企业开展“过筛问诊”安全生产大检查,对检查发

现的安全隐患及时下达责令限期整改指令书,要求企业限期整改反馈,提高安全意识,落实主体责任,将隐患

消除在萌芽阶段,坚决防范重特大事故发生。(胡晓宇 周文慧)

赣州银行

BANK OF GANZHOU

您身边的0手续费银行

➡ 存定期、买理财, 首选赣州银行, 产品好、收益高!

➡ 金瑞香理财让您越理越有财!

➡ 起购金额由5万下调至1万元了!

产品代码	募集期	持有期限(天)	预期年化收益率(%)	起购金额
A19052	20190430-20190507	20190508-20190704 57天	4.30%	一万元起购
A19053	20190430-20190507	20190508-20190911 126天	4.45%	
A19054	20190430-20190507	20190508-20191106 182天	4.60%	
A19055	20190430-20190507	20190508-20200508 366天	4.80%	
B19013(手机银行)	20190430-20190507	20190508-20190807 91天	4.35%	

地址: 凤凰大道351号帅特龙广场 客服热线: 96296 网址: www.bankgz.com 服务热线: 7920900 7920895

重拳出击 对破坏生态环境说“不”!

5月2日,接群众举报,铅山县武夷山镇共大镇区内有偷采盗挖山砂的行为。武夷山镇党委政府高度重视,迅速出击,联合武夷山派出所、紫溪交警中队、镇执法队开展专项执法行动,第一时间赶往共大进行查处,成功制止一

起非法盗采山砂行为。现场查获11辆装运砂石的大型货车和1辆正在作业的大型挖机。目前,县国土资源局、县公安局环境大队已介入调查。

此次联合执法专项行动,有力打击了非法盗采者的嚣张气焰,也为维护武

夷山镇生态环境和公共安全打下了基础。下一步,武夷山镇将进一步加大对盗采山砂的巡查和打击力度,形成长效机制,做到执法必严、违法必究,切实遏制非法盗采行为,维护该镇生态环境和矿产资源开发秩序。(施诗 李志民)

上饶立景创新科技有限公司专场招聘会在沙田镇举行

4月28日上午,上饶立景创新科技有限公司专场招聘会在广丰区沙田镇人社中心二楼会议室举行。

招聘会开始前,上饶立景创新科技有限公司负责招聘的经理对公司概况、运行发展及岗位要求等方面进行了详细的介绍,并对应聘者关心的薪资报酬、工作时间、工作内容、住宿用餐等问

题进行了耐心解答。随后,沙田镇人社中心相关人员鼓励有志之士踊跃加入。

在现场,求职者们仔细查看公司简介,并不时与现场招聘负责人交流,寻找适合自己的工作岗位。碧石村俞某燕看中了普工这份工作,在详细了解相关要求和情况后,她很快和该公司达成入职意向。“虽然这一份工作涉及夜班和

加班,但是福利待遇还不错,包吃包住,工作地点离家又近,既能实现就近就业,又可以照顾家人,我很满意!”俞某燕兴奋地说道。

公司招聘负责人表示,由于公司新成立,人才缺口较大,后期还会进行大规模招工,有求职意愿的人才后期也可以继续到公司应聘。(方雪红 董翔)

太白中学建文化墙扮靓校园

婺源县太白中学新塑胶运动场建设完成后,将原先斑驳的围墙注入文化元素,扮靓校园。

新竣工的围墙充分体现了徽派建筑的特色,白墙黛瓦飞檐。配上“做阳光少年,展自我风采”的标语和运动图案,

让墙面上的图画,用故事的形式去感染陶冶学生,融教育性、艺术性于一体,达到润物无声的效果。(汪城养 孙冬芹)

壶峤小学开展防溺水安全教育活动

为了提高全校师生的安全意识,杜绝溺水事故发生,近日,广丰区壶峤小学开展防溺水安全教育活动。

该校通过班会、主题班会、微信平台等进行宣传教育,教育学生珍惜生命,时刻把安全放在第一位,远离危险,消除隐

患,增强学生自我保护意识和能力。

该校还通过安全教育活动狠抓各项措施落实,加强安全管理力度,切实提高了全体师生和家长的安全意识,通过一系列的班会、班会、防溺水“六不”宣誓活动、每周一次安全提醒、每两周

一次防溺水专题教育等活动,全面增强了学生的防溺水知识。大大增强了师生安全意识,增强了防患未然、预防为先的应急意识,将学校的安全教育落到了实处,进一步推动了“平安校园”的建设。(罗贤丰)

江西茗龍集团

JIANGXI MINLONG GROUP

热烈祝贺绿露牌上饶白眉、上饶红韵双双荣获第十二届“中茶杯”全国名优茶评比——特等奖

地址: 上饶县信美路18号茗龙茶叶专卖店 品鉴热线: 0793-8677939 13970306797(方经理) 网址: www.jxmljt.com